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    Nouvelles de  février   2019 .       Naissance   : Lucie Nuville le 19 janvier, petite sœur de Cécile (CM2) et Pierre  (CE1). Toutes nos félicitations aux heureux parents   !               Jeudi 7 février   : 11h15 Messe des CM2                                                     Après - midi   : confessions CE1                                                  19h45  -   21h15   :  R écollection pour les messieurs.                Samedi 9 février : cours. Portes ouvertes            Jeudi 14 février   :    11h15 Messe des CM1                                         Confessions des CP et visite de l’abbé Martinez en  maternelle                                       20h30  –   22h   :  R écollection pour les dames                              (Confessions à partir de 19h30)            Mercredi 20 février   :  di ner de parents. Chacun apporte un plat et on met le  tout en commun. (plats qui ne nécessitent ni assiette ni couvert   svp )            Vendredi 22 février   :  vacances       Petit rappel   : nous vous demandons de  bien vouloir  nous signaler par écrit (mail,  cahier de  liaison, mot sur papier libre) tout changement d’organisation familiale. Si  votre enfant est invité à déjeuner et qu’il ne reste pas au panier - repas, s’il part avec  un e   autre personne que les personnes habituelles... Merci pour votre collaboration.         Avec  tout notre dévouement.         Emmanuelle Fayol      
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Nouvelles de février 2019. 



Naissance : Lucie Nuville le 19 janvier, petite sœur de Cécile (CM2) et Pierre (CE1). Toutes nos félicitations aux heureux parents !



  

  Jeudi 7 février : 11h15 Messe des CM2

 

                                          Après-midi : confessions CE1

 

                                          19h45 - 21h15 : Récollection pour les messieurs.

 

 

  Samedi 9 février: cours. Portes ouvertes

 

  Jeudi 14 février :  11h15 Messe des CM1



                                   Confessions des CP et visite de l’abbé Martinez en maternelle



                                20h30 – 22h : Récollection pour les dames

                       (Confessions à partir de 19h30)

 

  Mercredi 20 février : diner de parents. Chacun apporte un plat et on met le tout en commun. (plats qui ne nécessitent ni assiette ni couvert svp)





  Vendredi 22 février : vacances





Petit rappel : nous vous demandons de bien vouloir nous signaler par écrit (mail, cahier de liaison, mot sur papier libre) tout changement d’organisation familiale. Si votre enfant est invité à déjeuner et qu’il ne reste pas au panier-repas, s’il part avec une autre personne que les personnes habituelles... Merci pour votre collaboration.







Avec tout notre dévouement.



 

Emmanuelle Fayol 
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